TABLA * Soportes para cuerpos rigidos sometidos a sistemas bidimensionales de fuerza

Tipos de conexion Reaccion Niimero de incégnitas

(1)

= N
9\\ B S ey Una incégnita. La reaccion es una fuerza

F 4 de tension que actia alejandose del miembro
: en la direccién del cable.

‘B/ o 0;; %% Una incOgnita. La reaccion es una fuerza

\ % NN A -

N ', % que actla alo largo del eje del eslabon.
(V)

eslabén sin peso

(3) ."'l
/ : Una incégnita Lareaccion es unafuerza que actia
\ <, £ 4 perpendicularmente a la superficie en el punto
s /""(' N de contacto.
rodillo F
(4)
\ "A(I. - ._’). ______ —
P 3 ° \ i-----") Una incégnita. La reaccion es una fuerza
o 8"\ B\ 3 ndicula 1
YN BN F2 9\ que actia perpendicularmente a la ranura.
rodillo o pasador

5
(s) e
o Una incognita La reaccién es una fuerza que actia
o /01 S, X perpendicularmente a la superficie en el punto

F de contacto.

Una incognita. La reaccion es una fuerza que actia

Gy G f B T perpendicularmente a la superficie en el punto
superficie de ¥ de contacto.
contacto lisa
7
N P \ o ‘j\_ = .._A--"‘" 3
AT s Una incognita. La reaccion es una fuerza que actia
/ TN / . perpendicularmente a la barra.
F

miembro conectado mediante
un pasador a un collar sobre una barra lisa

(8)
Dos incégnitas. Las reacciones son dos componentes de
fuerza, o la magnitud y la direcciéon ¢ de la fuerza
o W = resultante. Observe que ¢ y € no son necesariamente
e F, :

iguales [usualmente no, a menos que la barra mostrada
pasador o articulacion lisa sea un eslabén como en (2)].




micmbro con conexidn fija
a un collar sobre una barra lisa

(10)

soporte fijo 0 empotrado

M-

Dos incognitas. Las reacciones son ¢l momento de par y la
fuerza que actiia perpendicularmente a la barra.

Tres incognitas. Las reacciones son €l momento de par y
las dos componentes de fuerza o el momento de par y la
magnitud y la direccion ¢ de la fuerza resultante.



TABLA

Tipos de conexion Reaccion

* Soportes de cuerpos rigidos sometidos a sistemas tridimensionales de fuerzas

Niimero de incognitas

(1

Una incognita. La reaccidon es una fuerza que actia
alejdndose del miembro en la direccién conocida del
cable.

(2)

Una incégnita. La reaccién es una fuerza que actia
perpendicularmente a la superficie en el punto de
contacto.

rodillo

Una incégnita. La reaccion es una fuerza que actia
perpendicularmente a la superficie en el punto de con-
tacto.

(4)

E
Tres incognitas. Las reacciones son tres componentes
rectangulares de fuerza
F/ F
rotuls esférica
M, £
Cuatro incognitas. Las reacciones son dos fuerzas y dos
F, componentes de momento de par que actian perpen-
dicularmente a la flecha.
M,")*, F,
M;t
fF Cinco incognitas. Las reacciones son dos fuerzas y tres
- T
-~ ; componentes de momento de par.

cojinete liso ' x
con flecha cuadrada




@) M. i

k\;ij F, Cinco incégnitas. Las reacciones son tres fuerzas y dos
M, . /F-:-L;___' > componentes de momento de par.

cojinete de empuje

3)

Cinco incognitas. Las reacciones son tres fuerzas y dos
componentes de momento de par.

2
9 ?
F,

Cinco incognitas. Las reacciones son tres fuerzas y dos
componentes de momento de par.

articulacion simple (bisagra) M,

(10) M, }

Seis incognitas. Las reacciones son tres fuerzas y tres
componentes de momento de par.

soporte fijo (empotramiento)



